

Вечная память!

Саша... Светлый, чистый, добрый человек. Вот ты на богослужении - серьезный, сосредоточенный, ровно накладываешь крестное знамение, кланяешься, касаясь рукой пола. Вот вышел читать проповедь – и каждое слово ложится в сердце. Вот раздаёшь антидор, улыбаешься: «С праздником!».

А это ты на послушании. Каком? Да всё равно. Любое будешь выполнять старательно, не жалея сил. Белый халат. Печёшь просфоры. Храмов в благочинии много – работы хватит. А ночью – дежурство в котельной. А утром разгрузка цемента...

А вот ты с детьми играешь в снежки. Весёлый, стреляешь метко, бегаешь как мальчишка. Двадцать семь – это разве возраст? А за жизнерадостной улыбкой – доброе сердце и ранимая, совсем детская, душа.

Как же так, Саша? Нет-нет, не ропот это, простая человеческая боль. Никак не укладывается в голове. А кто же наведёт порядок в алтаре? А как же сессия в богословском институте, тебе ведь так нравилось учиться? Видно, то, что было нужно, ты уже выучил. А впереди самый большой экзамен...

Ты сдашь, Саш. Мы помолимся!